

前言

生活「系列报道」
滚烫的躁动,有的只是面香飘散的大列巴和浓烈的人间烟火。此刻,最舒服的生活状态,就藏在冰城的街头巷尾。即日起,本报推出「冰城夏日爽」还在三伏天呢,哈尔滨的天就这么凉爽。宜人的微风、江上的波浪、岸畔的野餐、公园的合唱团、夜市里的人流……城市里没有南方的蝉鸣和



今年夏天,不论周末还是工作日,这里每天都很火

咱哈尔滨人没去过师大夜市都不好意思说自己是“吃货”

□本报记者 霍亮 文/摄

烤冷面、烤鱿鱼、爆肚儿……来自全国各地的众多美食汇聚于此。市民、游客、大学生、小情侣、老人、孩子,整齐划一的美食摊车前,人头攒动。作为哈尔滨知名的美食打卡地,师大夜市今夏一直处于营业旺季。与往年不同的是,今年的旺季不分周末与工作日,每天都很火。



这个夏天无闲时 工作日与周末一样火

在哈尔滨,想尝尝最有味道的市井小吃,感受一下这人间烟火气,师大夜市肯定是“打卡地”之一。

“以往的夏天,周五周六和周日来逛夜市的人明显增多,生意比工作日好很多,但今年这种差别不那么明显了,因为每天来这儿的人都挺多。”钟宝在师大夜市经营烤生蚝多年,他给自己的小摊车起了个霸气的名字叫“蚝横”。

“现在几乎每晚营业额都能破千元,好的时候有两千多元,往年只有周末才能达到这个数。”钟宝说。

记者在现场看到,在师大夜市入口处,安保人员严格管控,游客扫码、测温后方可入内。

师大夜市的统计数据显示,近一两个月以来,师大夜市工作日期间的客流量基本稳定在平均每天1.5万人,而周末期间平均客流量在1.7万人,二者相比差距并不明显。而在往年,工作日平均客流量要比周末少大约30%。

“吃货”回归 夜市美食消费强势复苏

“怕周末人多、排队时间长,特意周四来的。”南方游客晓宁告诉记者,来之前她和闺蜜做了攻略,知名的摊位都想刷一遍,到了现场才发现,基本都得排队。

晓宁告诉记者,与自己的家乡比,哈尔滨的夏天,白天、夜晚都非常凉快舒适,丝毫没有闷热的感觉。这样的天气对于爱逛夜市的“吃货”而言,简直就是天赐良机,“吹着晚风,即使多排一会儿队,也不是事儿。”

今年上半年,受疫情影响,哈市的夜市曾关闭一段时间。入夏后,哈市夜市重新开市,憋了很久的“吃货”们纷纷回归,冰城夜市的美食消费由此开启了强势复苏。

经营烤冷面摊位多年的商户张燕告诉记者,“以前周末排队要十多分钟,现在平日里排队也要这么长时间。”如今,她的摊位工作日的销量可以达到三四百份,这个数字与周末时候的销量差不了多少。

经营七仔锅包鸡柳的摊主赵大哥告诉记者,这段时间到他摊位上消费的外地游客明显开始多了起来,“一听口音就能听出来”。除此之外,现在学生们都在放假,一家三口来逛夜市的也多了,中学生结伴过来的也不少。

品尝美食之余 打卡拍照的也不少

在人们的印象中,夜市虽然充满烟火气和人情味儿,但往往摆脱不了嘈杂混乱。如今,师大夜市的硬件设施在一次升级改造中,越来越有范儿了。

“举起手机,屏幕里人头攒动,人流如织的景象真很有感觉!”一位正在拍照的市民告诉记者,由于疫情等原因,上回来师大夜市还是三年前,这次过来感觉大变样了,尤其是道路两旁的灯光带太美了。

从去年开始,师大夜市对摊区进行整体升级改造,其中一个最大的亮点就是在小吃摊车最集中的区域设置了灯饰亮化布景。人们在品尝美食之余,打卡拍照的也不少。如今的夜市不仅能满足味蕾,也能带来视觉享受。

艾媒咨询发布的《2021-2022年中国夜间经济监测及典型城市案例分析》显示,中国夜间经济规模预计2022年将突破40万亿元,包括夜间经济在内的消费新模式将会成为拉动消费的新力量。作为哈市夜间经济缩影的师大夜市客流无淡季,从一个侧面也折射出冰城夜间休闲经济的快速复苏。



冰城夏日爽生活
系列报道

玫瑰湾智园地下停车位开选公告

尊敬的玫瑰湾智园业主:

我司开发建设的玫瑰湾智园项目地下停车位现已具备交付使用条件,于2022年8月23日—28日按照业主认购交款先后顺序为已签订《商品房买卖合同》且全款到账业主办理车位选号事宜,具体车位选号时间以我司电话或短信通知为准,《商品房买卖合同》中预留电话如有变更请及时与我司联系,因预留电话变更未接到通知或接到通知后未按约定办理车位选号事宜,相关责任由业主自行承担。

办理地点:松北区世茂大道与智谷一街交汇处玫瑰湾智园营销中心
携带资料:身份证原件、复印件一份、《商品房买卖合同》原件、购房票据、授权委托书(如非业主本人办理)。

咨询电话:0451-84095637

特此公告
哈尔滨综合开发建设有限公司
2022年8月16日

公告

经中国银行保险监督管理委员会黑龙江监管局批准,中信银行股份有限公司哈尔滨大成支行于2022年8月18日变更营业地址,现将有关事项公告如下:

机构营业地址由哈尔滨市南岗区大成街61号迁至哈尔滨市道里区群力第六大道1171号、1179号(群力茂豪中心门市),并于2022年8月18日开始营业。

联系人:李丽翠、于晓清
联系电话:13936176762、18345065676

特此公告